
Руководство Следственного управления СКП РФ по Хабаровскому краю совместно с сотрудниками МЧС провели пресс-конференцию «Пожарная безопасность в местах с массовым пребыванием людей»

В течение часа руководители ведомств отвечали на вопросы журналистов теле и радиостанций, печатных СМИ, Интернет –агентств. Корреспондентов интересовала ситуация с ночными клубами и развлекательными заведениями края, насколько безопасно в них находиться, и есть ли вероятность повторения Пермской трагедии.

Начальник управления Госпожнадзора ГУ МЧС России по Хабаровскому краю Наталья Моисеенко заверила, что все указанные заведения ее подчиненными взяты под особый контроль. Так же пристальное внимание уделяется использованию пиротехники. Накануне Новогодних праздников этот вопрос приобрел особую актуальность. Начальник управления пожарной безопасности МЧС Хабаровского края Сергей Нужный доложил, что все службы и подразделения приведены в повышенную готовность и могут справиться с любыми внештатными ситуациями.

Очень много вопросов журналисты адресовали первому заместителю руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Хабаровскому краю Андрею Коноводу. Корреспонденты просили разъяснить ситуацию вокруг ночного клуба «Небо». В 2008 -2009 году инспекторы Госпожнадзора неоднократно проверяли ночной клуб. Специалисты выявляли нарушения, составляли протоколы, ставили руководству временные сроки для устранения нарушений. До сих пор большинство требований пожарных не удовлетворено. Но, несмотря на это, клуб продолжает свою работу. 1 сентября 2009 года было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья людей). 10 ноября 2009 года судья Центрального района Хабаровска признала постановление о возбуждении уголовного дела незаконным. Следственное управление Следственного комитета РФ по Хабаровскому краю и прокуратура города Хабаровска обжаловали это решение и намерены продолжить расследование по уголовному делу.

08 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/622463>